
 
 

 

 

 
U Gvozdu i Sisku useljene tri nove zgrade, novi dom dobilo 45 obitelji  

 
 
Gvozd, 1. srpnja 2025. – Potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić u pratnji suradnika danas je 
boravio u radnom posjetu Sisačko-moslavačkoj županiji gdje je svečano obilježen dovršetak 
izgradnje i useljenje triju zgrada s ukupno 45 stanova - u Gvozdu 26 i Sisku 19.  Uz ministra Bačića 
i suradnika na svečanoj podjeli ključeva u Gvozdu, gdje su dovršene dvije zgrade sa 26 stanova, 
prisustvovali su i sisačko-moslavački župan Ivan Celjak te načelnik općine Gvozd Milan Vrga. 
  
Prvenstvo za smještaj u ove stanove imaju građani koji su ostvarili pravo na privremeno stambeno 
zbrinjavanje dok traje obnova njihovih vlastitih nekretnina oštećenih u potresu, a ključeve je danas 
preuzelo 15 obitelji. Ti korisnici u ovim stanovima mogu boraviti do završetka obnove bez 
naknade. Pravo na stambeno zbrinjavanje u ovim zgradama ostvaruju i one obitelji koje su stekle 
stanarsko pravo temeljem Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima 
temeljem liste prvenstva općine Gvozd. 
 
„Vrijednost izgradnje ovih dviju zgrade sa 26 stanova je oko 4 milijuna eura. Važno je istaknuti da 
je najamnina u njima svega 7 centi po metru četvornome što je 40 puta manje od tržišne cijene. 
Time doista pridonosimo priuštivom stanovanju za sve sugrađane koji će živjeti u ovim 
višestambenim zgradama“, istaknuo je ministar Bačić. 
  
Podsjetimo, kroz projekt „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u državnom 
vlasništvu na potresom pogođenim područjima“ izgrađeno je 15 od 20 planiranih zgrada. Dosad 
je dovršeno 8 zgrada u Petrinji, 4 u Glini, 1 u Dvoru, i ove 2 u Gvozdu, a u izgradnji su još 2 zgrade u 
Topuskom te 3 zgrade u Glini. Nakon izgradnje svih 20 zgrada državni fond bit će bogatiji za ukupno 
308 novih stanova. U okviru projekta, osim zgrada, grade se i obnavljaju i obiteljske kuće. Izgradnja 
zgrada i obiteljskih kuća započela u okviru projekta čije je financiranje započelo sredstvima 
operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“, a nastavljeno je odnosno dovršeno sredstvima 
državnog proračuna. 
  
 
Završeno 29 od ukupno 59 višestambenih zgrada 
  
Ministar Bačić sa suradnicima u Sisku obišao je i dovršenu višestambenu zgradu s 19 stanova u 
Krležinoj 2a koju je izgradio APN. U pratnji župana Ivana Celjaka, gradonačelnika Siska Domagoja 
Orlića i direktora APN-a Dragana Hristova, ministar Branko Bačić uručio je ključeve obiteljima - 
korisnicima privremenog smještaja koji su stradali u potresu, a nakon završetka obnove ti će se 
stanovi koristiti za smještaj obitelji u potrebi te za stambeno zbrinjavanje potrebnih kadrova. 
Vrijednost investicije je 3 milijuna eura koja je financirana novcem državnog proračuna. 
  
Podsjetimo, na području Sisačko-moslavačke županije gradi se ukupno 36 višestambenih zgrada 
sa 666 stanova temeljem Programa stambenog zbrinjavanja Vlade RH odnosno obnove i 
povećanja stambenog fonda na području Sisačko-moslavačke županije. Dovršene su i useljenje 
dodatne dvije POS-ove zgrade u Sisku te jedna zgrada izgrađena u okviru međuresorne suradnje u 



 
 

 

 

Novskoj. Nakon završetka izgradnje svih 59 višestambenih zgrada Sisačko-moslavačka županija, 
bit će bogatija za 1024 nove stambene jedinice. 
  
„Tijekom postpotresne obnove odlučili smo izgraditi nove višestambene zgrade kako bismo 
obogatili stambeni fond na području Sisačko-moslavačke županije. Dakle, ne samo obnoviti od 
potresa nego i izgraditi nove višestambene zgrade. U tom projektu koji je osmislila Vlada Republike 
Hrvatske u suradnji sa Sisačko-moslavačkom županijom izgradit ćemo 59 zgrada i sa ove dvije 
zgrade u Gvozdu mi smo trenutačno završili izgradnju 29 zgrada. Planiramo do lipnja iduće godine 
sve zgrade dovršiti“, istaknuo je ministar Bačić. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine 


